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KÖZLEMÉNY 
a bankszámlák és megtakarítási termékek kondícióiról, kamatairól, díjairól, jutalékairól szóló 

hirdetményével és teljesítési rendjével kapcsolatban 
  

Közzététel napja: 2019. augusztus 30. 
 
. 
 
 
 
 
 

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy a 3A Takarékszövetkezet, a Békés Takarék 
Szövetkezet, a CENTRÁL TAKARÉK Szövetkezet, a Dél TAKARÉK Szövetkezet, a Fókusz 
Takarékszövetkezet, a Hungária Takarék Takarékszövetkezet, a KORONA TAKARÉK 
Takarékszövetkezet, az M7 TAKARÉK Szövetkezet, a Nyugat Takarék Szövetkezet, a Pátria 
Takarékszövetkezet és a TISZÁNTÚLI TAKARÉK Takarékszövetkezet és a Takarék 
Kereskedelmi Bank Zrt. 2019. október 31. napján a Takarékbank Zrt-be beolvadnak 
(továbbiakban: jogelődök ideértve a korábban beolvadt közvetlen és közvetett jogelődöket 
is).  
 
A Takarékbank Zrt. „Tájékoztató a fizetési megbízások benyújtásának és teljesítésének 
rendjéről a készpénzforgalomhoz kapcsolódó limitekről” (továbbiakban: Teljesítési rend) 
című dokumentuma, a Takarékbank Zrt. és a jogelődök valamennyi megkötött szerződésére 
és a Takarékbank Zrt.  2019. november 1. napjától megkötött szerződéseire vonatkozik. 
 
A Takarékbank Zrt. „Alaphirdetmény - fizetési számlákra és betétkezelésre vonatkozóan” 
(továbbiakban: Alaphirdetmény) című dokumentum a Takarékbank Zrt. és jogelődök által a 
Takarék Csoport Fizetési számlák és fizetési számlákhoz kapcsolódó betétek ÁSZF hatálya  
alatt kötött valamennyi szerződésre és a Takarékbank Zrt.  2019. november 1. napjától 
megkötött szerződéseire vonatkozik. 
 
A nem a Takarék Csoport Fizetési számlák és fizetési számlákhoz kapcsolódó betétek ÁSZF 
hatálya  alatt kötött szerződésekre továbbra is a szerződéskötéskor irányadó, a mindenkori 
módosításokkal hatályos hirdetmény vonatkozik. 
 
Ha a Takarékbank Zrt. vagy jogelődei teljesítési rendje, vagy bármely más hatályban lévő 
hirdetménye ugyanazon tárgyban tartalmaz rendelkezést, úgy 2019. november 1. napjától a  
Takarékbank Zrt. Teljesítési rendjében foglaltak az irányadóak. 
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